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OFFERTE VALIDE DAL 15 APRILE AL 2 MAGGIO 2021
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159,90
€CASSAFORTE A MURO DOMUS LOGICA

· Spessore porta 10 mm
· Elettronica · Cm h28 l38 p20

BBQ ARLON	 BARBECUE 
IN CALCESTRUZZO ALLEGGERITO DOTATO DI PIANO 
DI LAVORO IN CEMENTO ARMATO L. 80 CM. 
· Griglia di cottura cromata 67x48 regolabile in 4 altezze. 
· Piano di lavoro tinto nell'impasto, il resto va 
personalizzato con il rivestimento in quarzo SAROM.

159,00
€

BAULE MULTIUSO  
COLOR TORTORA E BEIGE
IN POLIPROPILENE
· 960x530xH570 mm · kg 9,6  · Lt. 230 
Con la forma antigoccia evita il ristagno  dell'acqua, le pedane ne 
favoriscono il deflusso verso l'esterno del baule.

MISCELATORE MIX 1100
ELEVATA COPPIA DI TORSIONE
PER FORARE, MESCOLARE COLLE, VERNICI, 
INTONACI, MALTE ETC.
· Mandrino a cremagliera ø13mm
· Scatola ingranaggi in alluminio pressofuso 
· Pulsante per uso continuo
· Possibilità di utilizzare fruste M14.

37,90

74,90

€

€
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AL  PEZZO

AL  PEZZO

AL  PEZZO

AL SACCO

AL  PEZZO

AL  PEZZO

AL  PEZZO

GARDEN

GRANVERDE ORO 
SPECIALITÀ BIOSTIMOLANTE,
SCATENA LA FORMAZIONE DI 
DI FIORI E FRUTTI. 
CONSENTITO IN AGRICOLTURA 
BIOLOGICA

500 
ML 

500 
ML 

500 
GR

1KG 

5KG 

1KG 
GRANVERDE CONCIME 
GRANULARE UNIVERSALE  KG 1	
NUTRIMENTO BILANCIATO PER TUTTE 
LE PIANTE

GRANVERDE CONCIME LIQUIDO 
UNIVERSALE KG 1
Nutrimento completo e a pronto 
effetto per tutte le piante

ORTICOLE E AROMATICHE  KG 1
GRANULARE PIANTE FIORITE  KG 1
GRANULARE PIANTE VERDI  KG 1

disponibile
GERANI - PIANTE FIORITE - SANGUE DI BUE 

 € 3,90 
 € 3,90 
 € 4,90 

ORTO IN CASA
 A 3 LIVELLI 
· Colore tortora 
· L490x161xh100 cm. 
Realizzato con riserva 
d'acqua per garantire 
un'irrigazione ottimale 
alle piante. Il sistema 
permette svariate 
soluzioni di composizioni.

BALCONETTA IN POLIPROPILENE 
COLORE ANTRACITE L495XP290XH185 MM. 
con risrva d'acqua per garantire un'irrigazione persistente alle 
piante e con supporto avvolgente

CIOTTOLO BIANCO 
CARRARA 25/40	
Granulometria 25/40 mm ca. 

COPERTINA ITALIA CREMA
Copertina in pietra ricomposta45x14x3

 45X11X10
misure

misure

DISPONIBILE 
PANNA

GREY ROCK 
PASSO PIETRA
Pietra ricostruita grigia 
45x56x4 cm ca. 

MURETTO ITALIA CREMA
Muretto in pietra ricomposta 

LAPILLUS 
33 LITRI
Lapillo Vulcanico
in sacchi

SCOPA CORTILE LEGNO PULITO&NATURA
SCOPA PER ESTERNI 

CORTECCIA 60 LITRI
 Corteccia, pacciamante 
naturale, la corteccia si 
trasforma in humus, 
aumentando la fertilità del 
terreno.

BIOLOGICO 
PRATO-GIARDINO
PEL 5 KG
Concime organico 
ottenuto da materia 
prime di origine 
naturale che 
garantisce una 
corretta nutrizione 
ai tappeti erbosi e 
piante da giardino.

FLORGEN 6 
FERRO CHELATO PO 50G
Chelato di ferro microgranulare 
atto a prevenire e curare con 
grande efficacia la clorosi ferrica 
con interventi per via radicale.

LUMAFERR PLUS
LUMACHICIDA 500G
lumachicida pronto all’uso sotto forma 
di esca granulare a base di fosfato 
ferrico. Combatte efficacemente 
lumache e limacce che causano 
gravi danni alle piante floreali ed 
ornamentali, sia in vaso che in terra, 
coltivate in casa, balcone, giardino

OLIO DI NEEM 
RTU LI 500 ML
Olio di Neem per le 
piante, 100% naturale e 
biodegradabile, pressato 
a freddo, solubile in 
acqua. Applicato sulle 
piante migliora la loro 
salute complessiva, 
aumentando la sua 
naturale resistenza a 
infestazioni e malattie.

SAPONE 
MOLLE RTU LI 500 ML
Sapone aromatizzato alla 
cannella e arancia. 
Ha un’azione corroborante 
nei confronti degli insetti 
a cuticola morbida come 
afidi, aleurodidi, ecc…e 
nei confronti degli acari. 
Agisce per contatto, 
ammorbidendo la 
cuticola e provocando il 
soffocamento.

disponibile
Grigio di Occhialino 

disponibile
colore cotto 
colore tortora

disponibile
Color Cotto

PAVIMENTO ARIZONA 
GRIGIO 50X50
Lastra 50x50x3 cm circa
In pietra ricostruita effetto pietra

PIASTRELLA AUTOBLOCCANTE 
IN POLIPROPILENE COLORE VERDE
400x400xh25mm ingombro 
390x390xh25mm superficie netta    
1 m² = 6,6 PIASTRELLE   

7,90

4,50

4,50

8,90

5,90

4,90

8,50

9,90

9,90

4,90

3,50

5,90

8,50 4,50

6,90

6,50

5,90

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

€ €

€

€

€

2 ,90

7,90

€

€

è un marchio 

è un marchio 

è un marchio 



3

OF
FE

RT
E 

VA
LI

DE
 S

OL
O 

NE
I N

EG
OZ

I A
DE

RE
NT

I. 
TU

TT
E 

LE
 IM

MA
GI

NI
 S

ON
O 

IN
SE

RI
TE

 A
 S

OL
O 

SC
OP

O 
IL

LU
ST

RA
TI

VO
. I

 P
RO

DO
TT

I P
OS

SO
NO

 S
UB

IR
E 

MO
DI

FI
CH

E.
GARDEN

AVVOLGICAVO 
GARDEN ELECTRALOCK 
2X1,5

TIMER 
GIORNALIERO
DA ESTERNO

TAGLIABORDI 
ELETTRICO DENVER 851
· Interruttore di sicurezza 
  contro l'avviamento accidentale
· Testa girevole 180° e inclinabile 
  su 5 posizioni 
· Rotella guida-taglio per facilitare
  i tagli verticali 
· Maniglia regolabile
· Impugnatura morbida

RIFINITORE SIEPI / AIUOLE 
LITIO RSA108
· Lunghezza lama tagliasiepi 220mm
· Larghezza lama tagliaerba 160mm 
· Autonomiafino a 80 minuti 
· Tempo ricarica 3/5 ore 
· Impugnatura morbida
· Manico telescopico con ruote.

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO EASY 52FG	
· Motore con 2 supporti 
  di banco
·Pompa carburante manuale
· Maniglia regolabile

TAGLIASIEPI POWER COMMAND 18V LITIO 4.0AH 
· Lunghezza lama 50 cm · Passo lama 18 mm · Lame doppia azione 
· Doppia impugnatura · Tecnologia  power command per lo sblocco 
dellama · Ricarica veloce 

BBQ MARIBOR
· Barbecue in calcestruzzo alleggerito 
  con piccolo tavolo laterale. 
· Focolare in stile “briquette” con griglia     
di cottura cromata regolabile in 4 altezze. 
· Base con pratico ripiano. 
· Piano lavoro e l’unità focolare sono tinti 
nell’impasto, il resto è da personalizzare 
con il rivestimento al quarzo sarom

BBQ BASIC 1
Barbecue in cemento senza 
cappa con braciere in metallo. 
Griglia 58x40 cm regolabile 
in 3 posizioni, con sistema di 
sgancio rapido antiscivolo. 
Piani cottura modulari in 
acciaio inox. Fessure frontali 
per l'aspirazione dell'aria di 
combustione che riducono i 
tempi di accensione. 

PORTA PALO 
DA AVVITARE 
Ø81

SCATOLA DI ASSORTIMENTO 
ANGOLARI E PIASTRINE DI 
GIUNZIONE
Un set composto da quattro 
squadrette 25x25 mm, otto 
squadrette 40x40mm, quattro 
squadrette 60x60 mm, quattro 
squadrette 75x75 mm, quattro 
squadrette per mobili 40x40 mm, 
quattro squadrette per mobili 
60x60 mm, quattro piastrine 
di giunzione 40 mm, quattro 
piastrine di giunzione 80 mm, 
con viti, imballati in scatola

PORTA PALO 
DA AVVITARE 71X71
91X91 € 7,90

ECCO MAGNET 
120X160 BIANCO

MINIMA 
VERTICALE
120X160 BRONZO 
CE UNI EN 13561 
MADE IN ITALY

SIRIO 120X240 
MARRONE
ZANZARIERA 
AD ANTA PER PORTA
DISPONIBILE
BIANCA

ECCO MAGNET
120X160 NERO - PER FINESTRA
ECCO MAGNET
120X240 BIANCO - PER PORTA
ECCO MAGNET
120X240 NERO  - PER PORTA

MINIMA ORIZZONTALE 
120X240 BIANCO 
MINIMA ORIZZONTALE 
120X240 BRONZO 
MINIMA VERTICALE 
120X160 BIANCO

 € 4,90 
 
€ 5,90 

€ 6,90 

 € 57,90 
 
€ 59,90 

 € 27,90 

TAGLIABORDI 350W
· Ampiezza di taglio 25 cm
· Alimentazione filo a pressione
· Doppia impugnatura + rocchetto a6226-xj 

MT 40

6,90
€55,50

39,90 74,5099,90

139,90

€

€ €€

€

36,90

239,90

€

€

5,90

8,90 5,90

€

€ €

4,90
€ 27,90

€

37,90
€
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ELETTROUTENSILI + FERRAMENTA 

DRILL & FIX TASSELLI 
E PUNTE CON VALIGETTA 

FILTRO RIDUTTORE 1/4 
con tazza in alluminio e
manometro, pressione max 
12 bar

AEROGRAFO 
IN ALLUMINIO 
Con serbatoio 
superiore 500 cc, 
ugello d. 1,5 mm

PISTOLA SOFFIAGGIO 
PROFESSIONALE IN 
PLASTICA con regolazione aria	
Pistola soffiaggio professionale 
con leva regolazione aria, canna 
inox 150 mm secondo normativa 
OSHA di sicurezza

PISTOLA GONFIAGGIO 
PROFESSIONALE
manometro 80 mm,
tubo 1 m, 0-12 bar

PISTOLA GONFIAGGIO 
ALLUMINIO	 PISTOLA 
manometro diam. 63 mm 0-12 
bar, tubo 40 cm

DIAMANTATO 
115CC
TURBO HOBBY

DISCO 
SGROSSATORE
LEGNO PVC MURO

DIAMANTATO 
115X22 TURBO 
SPECIAL 
GRES/KLINKER

DIAMANTATO 
230CC 
TURBO HOBBY

DISCO 
TAGLIO LEGNO 
115X22

SPIRALE 10 MT 6X8
con attacchi rapidi

SECCHIELLO FIXIT
Tasselli diametro 6 
Con viti TPS truciolari 

 SET PUNTE ASSORTITE 
3/4/5/6/8/10 18PEZZI 
MURO METALLO LEGNO 

SECCHIELLO X1 
TASSELLO+VITE  
UNIVERSALE 6X30

100
PEZZI

200
PEZZI

18
PEZZI

DIY 
SECCHIELLO TUVT PACK11,50

25,50

19,90 16,50 36,50

12,90

7,90 9,90

24,90 36,50

11,90

4,90

11,50 13,90

€

€

€ € €

€

€ €

€ €

€

€

€ €

7,90

15,90

€

€
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ELETTROUTENSILI + FERRAMENTA 

FATMAX 
TSTAK BORSA
IN TESSUTO	

LEVIGATRICE MOUSE® 120W
·  Velocità 14.000 giri/min (28.000 oscill./min) 
·  Diametro orbite 2.0mm 
· Grado di eccentricità 1.0mm 
· Dimensioni piastra orbitale 95x134mm
·  Aspirazione integrata della polvere

IN DOTAZIONE puntale levigatura dettagli
5 fogli abrasivi microforati lavabili e riutilizzabili vari 
formati, soft bag

SVITAVVITA A RICARICA 
RAPIDA IN SOLI 60MINUTI 
· Fino a 500 viti avvitateù
  con una ricarica completa 
· Batteria ricaricabile al litio 3,6v 
1,5ah -  5,5nm - 180g/m · in elegante 
custodia premium black+decker 

Avvita fino a 
100 viti con soli 

15 minuti 
di ricarica! 

SMERIGLIATRICE ANGOLARE SA1600	
·Regolazione elettronica della velocità · Controllo di coppia: velocità costante sotto carico 
· Pulsante blocca disco · Interruttore di sicurezza contro l'accensione accidentale 
· Protezione disco regolabile · Impugnatura anteriore fissabile in 3 posizioni · Cavo in gomma.

SET PER LA LAVORAZIONE DEL LEGNO
· Spugna abrasiva 75x115 · Levigatrice angolare inclinabile
· 3 Dischi abrasivi velcrati, 95 mm · Mola a lamelle Ø 80 mm 
· Mola a lamelle Ø 50 mm

LEVIGATRICE 
MANUALE 
DIAMETRO 125

SET PER LA LAVORAZIONE DEI METALLI
·  Spugna abrasiva 75x115 · Spazzola metallica 125 mm
· Mola a lamelle ø 80 mm · Spazzola metallica a cilindro ø 28 
· Spazzola metallica a disco ø 75 mm

TRAPANO A PERCUSSIONE A FILO COMPACT 500W 
·  percussione 47.600 colpi/min  ·  mandrino autoserrante 
13mm · impugnatura gommata per il max comfort in uso 
· max capacità foratura: 20mm legno, 13mm acciacio, 
13mm muratura.  · dotazione: impugnatura lateriale

IDROPISTOLA A BATTERIA V20
· batteria 18v 4,0 ah 
· caricabatterie rapido 2a
· sistema di ugelli 5 in 1
· doppia velocità 
· autonomia: 57 min - 25 min 
· accessori inclusi: tubo 6 metri
lancia di prolunga, secchio, spazzola, 
adattatore quickconnect, ugello 5 in 1, 
sacca, detergente

MISCELATORE 1600 W
· 2 velocita' 0-480 / 800 giri /min
· impugnatura a d per maggiore controllo 
in utilizzo · velocita' variabile · filettatura 
m14 · frusat 140 mm · 4 metri di cavo

TRAPANO/AVVITATORE A PERCUSSIONE 
CON DOPPIA BATTERIA 18V LITIO 1.5AH
· 11 regolazioni coppia + percussione 
· 21.000 colpi/min - 17.5/40nm 
· 2 velocità meccaniche
· velocità variabile 0-360/0-1.400 giri/min 
· mandrino autoserrante 10mm 
· luce led 
· max foratura: 10mm muratura, 10mm acciaio, 
25mm legno 
· in dotazione: 2 batterie 18v 1.5ah 
· inserto a doppia funzione 
· caricabatterie per ricarica in 3-5h · valigetta

LUCE 
LED

CON
VALIGIETTA

2 BATTERIE 
18V - 1.5AH

SMERIGLIATRICE 900W 
Mola da115mm - top quality: 
scatola ingranaggi in metallo, 
impugnatura a 3 posizioni, corpo 
macchina snello, elevato comfort 
e bilanciamento in uso.  
Difesa orientabile senza uso di chiave. 
speciale interruttore di sicurezza con 
tecnologia no-volt release - sistema di 
avvio graduale -tasto blocco albero.

LEVIGATRICE PER 
MURO LM710
· Interruttore di sicurezza
· Impugnatura supplementare
· Impugnatura morbida
· Velocità variabile
· Perfetto bilanciamento grazie
al posizionamento del motore.

49,95

39,95

64,50

19,90

12,90

39,95 199,90

149,90

119,95

€

€

€

€

€

€ €

€

€

39,95
€

7,90
€ 129,90

€
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 10
LITRI

PULITORE COMPLETO 
SISTEMA ALIMENTAZIONE 
BENZINA ML 250
Pulisce a fondo tutto il sistema 
di alimentazione aumentando 
il rendimento del motore. 
Per Benzina

WRC Set fodere nere
Il fianco esterno degli schienali 
è predisposto per la fuoriuscita 
degli air-bag laterali. 
Posteriori frazionabili tipo 1/3-
2/3 mediante cerniera lampo. 
Facili da montare. Tessuto 
elasticizzato accoppiato.

COPRISEDILE SOPRA 
TUTTO SINGLE
COLORI VARI

LAVAVETRI 
TROPICAL

LIQUIDO 
RADIATORI ROSSO 
-10°C 5KG

PULITORE DIESEL 
E COMMON RAIL STP 

 200
ML

 200
ML

 5
litri

 5
kg

TRATTAMENTO DIESEL
E COMMON RAIL STP

disponibile
PULITORE INIETTORE 
BENZINA STP 200ML € 5,90

disponibile 
TRATTAMENTO BENZINA 
VERDE STP 200ML € 4,20

SVITOL 250 ml + 50 ml 
OMAGGIO con concorso 
"Vinci un monopattino 
elettrico"	 Lubrificante, 
sbloccante, detergente, 
riattivante elettrico, protettivo 
per ogni tipo di manutenzione 
in casa, garage, giardino

SVITOL 400 ml + 100 ml 
OMAGGIO con concorso 
"Vinci un monopattino 
elettrico"	 Lubrificante, 
sbloccante, detergente, 
riattivante elettrico, protettivo 
per ogni tipo di manutenzione 
in casa, garage, giardino

MICHELIN Life +50% 
1 H1 12V 55W
Tecnologia Life+100%
durata di vita aumentata del 
100% rispetto alle lampadine 
tradizionali. Una visibilità 
migliore per una sicurezza 
maggiore.

MICHELIN Xenon
 Blue Light 1 H1 12V 55W 
Tecnologia  Xenon Blue Light  
luce di colore azzurro simile 
alla luce diurna, per una 
visibilità migliore. 
Una visibilità migliore per una 
sicurezza maggiore.

TANICA ROSSA 
10L OMOLOGATA	
Plastica speciale idrocarburi

MICHELIN Power +80% 
1 H1 12V 55W                       	
Tecnologia  POWER+80%  
+80% di luminosità rispetto 
alle lampadine tradizionali. 
Una visibilità migliore per una 
sicurezza maggiore

1 H4 12V 60/55W                     
1 H7 12V 55W                        

1 H4 12V 55W                 
1 H7 12V 55W                 

1 H4 12V 55W                       
1 H7 12V 55W                       

 € 4,90 
 € 6,90 

 € 11,90 
 € 13,90 

 € 8,90 
 € 12,90 

A&C BORSA TRASPORTO ANIMALE 
Trasportate in sicurezza gatti e cani piccoli. Tamponi di 
protezione e numerosi rinforzi semi rigidi.Tasca di sistemazione. 
Cinghia a tracolla regolabile amovibile. Mini guinzaglio di 
sicurezza con moschettone. Apertura laterale e anteriore per 
semplificare l'entrata del vostro animale. Reti di ventilazione 
su 3 lati per un ottima ventilazione. Si piega rapidamente, 
ingombro ridotto. Peso massimo dell animale : 9kg. Poliestere 
di alta qualità e resistente. Dimensioni interno :L44 x H26 x 
L22 cm

LUCIDATRICE ORBITALE 230V / 50HZ 
· Potenza : 300W 
· Velocità di rotazione a vuoto : 3500 a 6400 g/min 
· Diametro del disco :75mm 
· Avviamento progressivo e controllo di velocità continuo 
· 1 impugnatura ergonomica 
· 1 disco di lana · Cavo d'alimentazione 2 metri

disponibile
PER DIESEL

AUTOACCESSORI

WRC 4 TAPPETI NERI 
Tappeti universali in moquette pelo 
raso. Personalizzati con logo WRC 
ricamato. La parte sottostante dei 
tappeti è antiscivolo gommosa con 
rilievi grip e riporti in velcro per 
meglio aderire ai pianali delle auto 
senza scivolare in avanti. 
Dimensioni: 
tappeti anteriori = l43cmxH65cm 
tappeti posteriori = l40cmxh29cm

MICHELIN 2 CAVALETTI 2T	
Cavaletti a cremagliera 
per portare fino a 2T 
Altezza di blocaggio 280 a 428mm 
Blocaggio facile e rapido mediante 
leva + copiglia di sicurezza 
Piedini larghi per una migliore 
stabilità. Suola di protezione 
gomma.

34,90

47,90

8,905,906,903,90

8,90

7,90

7,90

4,50

7,50

6,50 4,50

€

€

€€€
€

€

€

€

€

€

€ €

35,90€

49,90
€

26,90
€
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Caricatore 4 porte USB 5,1A Giallo
25,5W di potenza per 5,1A, ideale per alimentare 
contemporaneamente 3 
Smartphone ed un Tablet. 
Cavo di Alimentazione da 
100cm. Protezione in silicone 
con vano porta cavo.

ADATTATORE DA VIAGGIO 
COMPACT PLUS

CENTRALINO INCASSO 
RASOMURO IP65 QZERO 
12M BIANCO
Perfetto per cartongesso
e pareti leggere 312x403x100 € 49,00

MULTIPRESA 4PRESE 
BIVALENTI +2 USB 
Colore Verde

MULTIPRESA ALLUMINIO 
6 PRESE UNIVERSALI
2 interruttori 3X1.5-2M

PROLUNGA 
ELECTRALOCK 
2X1,5 - 20M

PROLUNGA H05VV-F 3X1,5 
30M SPINA ITALIANA PRESA 
UNIVERSALE

PROLUNGA H05VV-F 3G1-10A 
BLACK	

SENSORE DI PRESENZA 
DA SOFFITTO

TESTER 
8 FUNZIONI 6-400V

ELECTRALOCK 
PRESA SCHUKO 
16A

GUSCIO WATERPROOF
IP44 PROT. 
SPINA/PRESA

PRESA 4 STANDARD 
TEDESCO IP44 
CAVO GOMMA NERA

RULLO AVVOLGITUTTO 
CON IMPUGNATURA

LONGLIFE 10AAA

LONGLIFE POWER 6+2AAA LONGLIFE POWER 8+4AAA

 LONGLIFE BIG BOX 24 AAA

disponibile
LONGLIFE POWER 6+2AA

disponibile
LONGLIFE 10AA

disponibile
LONGLIFE BIG BOX 24 AA

disponibile
LONGLIFE POWER 8+4AA

SCATOLA DI PROTEZIONE 
DA ESTERNO IP54

CENTRALINO 
ESTERNO IP65 
4M PORTELLO 
TRASPARENTE	
Centralino da 
parete realizzato 
in tecnopolimeri 
termoresistenti 
con portello in 
policarbonato fumé. 
120x160x90

200x160x90
250x200x110

 € 8,90 
 € 10,90 

LAMPADA PORTATILE UVC 
PER STERILIZZAZIONE E DISINFEZIONE
· Potenza 7Watt · Batteria al Litio ricaricabile con USB 
(Cavo tipo C incluso) da 2000mA. 
· Autonomia 2ore circa, tempo di ricarica batteria 2,5ore circa. 
· Tempo necessario per sterlizzazione 9 secondi. 

Torica portatile 
Germicida 

luce Ultravioletta

MULTIPRESA 3 USCITE 
BIPASSO 10/16A 2PRESE+T 
con spina da 10A
Cavo da 150cm 
H05VV-F 3G 0,75mm²
Max 2500 Watt. 

MULTIPRESA 6 PRESE 
UNIVERSALI 10/16A 2PRESE+T 
con interruttore. 
Spina da 16A 2P+T. Cavo da 150cm 
H05 VV-F3G 1,00mm².

20W 1600LM
30W 2400LM
50W 4000LM

 € 12,90 
 € 17,90 
 € 27,90 

disponibile
Multipresa 4 bipasso € 4,90
Multipresa 5 bipasso € 5,90
Multipresa 6 bipasso € 6,90

disponibile
VIOLA

ELETTRICITA'

12,90

21,90

18,90

22,90

34,504,90

3,50

9,90

5,90

4,99

4,59 5,89

9,99

5,90
36,90

3,90

4,90

6,50

8,50

5,90

€

€

€

€

€€

€

€

€

€

€ €

€

€

€

€

€

€

€

€

11,90€

10,50
€

14,90
€

7,90
€

PROIETTORE LED CRYSTAL 10W 800LM 
ALLUMINIO/PC C/FAST CONNECT	
Proiettore Led Serie Crystal 2.0 con Fast Connect 
per facile installazione. 
· Ideale per Esterno
· Design Innovativo & Tecnico. 
· Corpo Alluminio-Frontale in Policarbonato
· Protezione IP65  · Resistenza agli urti IK10.
· Luce Naturale 4000Kelvin.

   METRI

5

    METRI

20
    METRI

30

 312x200x100
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ILLUMINAZIONE 

BUZZ-LED FARETTI GU10-LED 2X3W 
lampadina esclusa  struttura in metallo / finitura nickel satinato 
28.5 x 6.5

BUZZ-LED FARETTI GU10-LED 3X3W 
lampadina esclusa  struttura in metallo / finitura nickel satinato 
48.5 x 6.5

GIRON-TW PLAFO/APPLIQUE 
· Struttura in metallo / 
finitura bianco. · Diffusore in 
policarbonato / finitura bianco 
effetto cristallo · Ø40 H9,5 LED 
24W 2765K 2300Lm inclusa  
· Telecomando incluso

APPLIUE 
ANELLI  240X260 
·Vetro Granigliato Bianco
·Viti Metallo Cromo
·1XE27-MAX 60W

PLAFONIERA ANELLI  Ø 300 
· Vetro Granigliato Bianco
· Ganci Metallo Cromo
· 1XE27 · MAX 60W

APPLIQUE SCACCO 
GRIGIO 240X260 
·Vetro Bianco/Grigio
·Viti Cromate
·1XE27 ·MAX 60W

PLAFONIERA 
SCACCO GRIGIO 300X300 
·Vetro Bianco/Grigio
·Viti Metallo Cromo
·1XE27 · MAX 60W

SOSPENSIONE 
SCACCO GRIGIO 500X500 
· vetro bianco/grigio · montatura cavo silicone 
trasparente · finiture cromate · 1xe27 · max 60w

400X400-2XE27-MAX 60W € 27,90
500X500-3XE27-MAX 60W € 35,90

Ø 400 -2XE27-MAX 60W € 25,90
Ø 500-3XE27-MAX 60W € 35,90

disponibile
·Vetro Bianco/Beige

disponibile
·Vetro sacco beige

disponibile
·Vetro Bianco/Beige

SOSPENSIONE ANELLI Ø 500 
· vetro granigliato bianco
· montatura cavo silicone trasparente
· finiture cromate · 1xe27 · max 60w

SONNY/45A R SPECCHIO	
APPLIQUE CLASSICA SONNY 
IN ACCIAIO E VETRO BIANCO 
CON DECORAZIONE A SPECCHIO
Funziona con 2 lampadine E27 42W 
max non incluse. 
Misure: L45cm H25cm P8cm

DEZWO 
PIANTANA 
ALLUMINIO 
· Diffusore acry  
· H180 · E27

SANDRINA APPLIQUE 
· Vetro graniglia con righe trasparenti 
· L.30 x h.15cm · 1xe27

SANDRINA PLAFONIERA 
· Vetro graniglia con righe trasparenti 
· D.30cm ·1xe27

SANDRINA PLAFONIERA 
· Vetro graniglia con righe trasparenti 
· D.40cm ·2xe27

CLOE APPLIQUE LED OUTDOOR 
SLIM , UP & DOWN · 6w 3000k ip54 
·505 lumen · finitura bianca 
· materiale : alluminio · driver incluso
· 120° ·durata  30,000 ore ·115x30 
mm h. 90 mm · peso 0,411 kg .

ELECTRA
PALETTO LED 
OUTDOOR 6W 3000K 
IP54
·200 lumen ·143° 
·durata 30.000 ore 
·finitura antracite 
·materiale: alluminio + pc 
·dimensioni: 
 ø 108 mm h. 1000 mm

SHARK PLAFONIERA LED QUADRA 
OUTDOOR - 12W 
·3000K ·900 lumen ip44 · bianca 
·driver integrato ·220x220 mm · h. 59,5 mm 
· durata 25,000 ore  ·materiale : 
policarbonato · angolo 120° · peso 0,70 kg.

disponibile
18W, 3000K, 1200 LUMEN IP44 
peso 0,83  Kg € 36,90

disponibile
Misure: L32cm H20cm 
P7cm € 15,50

SANDRINA 
SOSPENSIONE 
·3 vetri graniglia 
con righe trasparenti 
· diametro 50cm ·3xe27

POGLIOLA PLAFO/APPLIQUE 
· Struttura in metallo
· Finitura bianco 
· Diffusore in policarbonato / finitura bianco 
· effetto cristallo 
· Ø31 LED 18W 4000K 1550Lm inclusa

ELECTRA
APPLIQUE LED OUTDOOR  
· 6W 3000K IP54 
· 200 Lumen ·143°
· Finitura Antracite
· Materiale: Alluminio e PC 
· Durata 30.000 ore ·134x105 H. 161
·V 220-240 50/60 Hz

10,90

36,90 11,90

17,90 17,90

17,90 21,90

35,90
35,90

26,90

20,90

11,90

17,90

29,00

22,50

34,90

19,90

14,90

€

€ €

€
€

€ €

€
€

€

€

€

€

€

€

€

€

€

22,90
€

89,00
€
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4,90
€

VERNICI + EDILIZIA 

PINETA 
TRASPARENTE 
LT.0,750
Protettivo per legno a 
base acqua, aspetto 
satinato, lascia la 
venatura del legno, 
utilizzabile in interno 
ed esterno, disponibile 
trasparente e colori di 
cartella

FONDACRIL LT.0,750 
PRIMER ACQUA	
Pittura di fondo inodore per 
legno e muri, di aspetto 
bianco opaco, ottimo 
ancoraggio, leggermente 
carteggiabile, ideale come 
fondo per smalti all'acqua

NASTRO 
BIADESIVO 
TRASPARENTE
Strappo facile 
e preciso. 
Resistente 
fino a 10kg

STRISCE 
BIADESIVE 
PRETAGLIATE
Veloci e pronte 
all'uso per tutte 
le piccole 
applicazioni. 
Resistenti fino 
a 2,5kg per striscia

STUCCO 
LEGGERO 
RIEMPITIVO
In tubetto con spatola 
integrata, per coprire 
fori e crepe, finitura 
liscia, colore bianco.

CARTUCCIA FISSAGGIO 
CHIMICO 300ML 
SENZA STIRENE 
CON MISCELATORE
KEM HR - HYBRID REBAR

SILICONE NEUTRO 
MULTIUSO 
BIANCO RAL 9010 
310 ML	
disponibile
trasparente

SCHIUMA 
UNIVERSALE 
MULTIUSO 1K
750 M MANUALE

MOGANO 
NOCE ANTICO 
NOCE CHIARO 
NOCE SCURO 
PINO 
ROVERE 
SBIANCATO 
VERDE ALPI 

VERNIFER CALORIFERI 
BIANCO SATINATO 
ML 500
Smalto per caloriferi pronto 
all'uso. Inodore. 
Non ingiallisce, è lavabile e 
resistente a urti e graffi.

VERNIFER GEL CON 
ANTIRUGGINE ML 750 
COLORI VARI
Smalto 2 in 1 in gel. 
Smalto di finitura con base 
antiruggine a lunga durata. 
Pronto all'uso

FINITURA CERA 
0,75L

FLATTING MARINA 
AQUARÉTHANE 0,75L

IMPREGNANTE 5 ANNI 
2,5L INCOLORE

ACRICOLOR 
SATINATO ML.750 
COLORE BIANCO FUMO	
Inodore, aderisce su 
svariati materiali come 
legno, ferro, muro
Buona adesione e 
superlavabile

ZAFFIRO
PETROLIO
TABACCO
CIOCCOLATO
GIADA
BLU ACCIAIO
BLU MARINO
GRIGIO PIETRA
ARDESIA
ARANCIO BRILLANTE
ROSSO VIVO
SANDALO
GIALLO ARANCIO
NERO

DISPONIBILI

IMPREGNANTE
5 ANNI

2,5L € 39,00

2,5L € 37,90 

NOCE SCURO
INCOLORE
NOCE BIONDO
TECK

NOCE SCURO
NOCE BIONDO
TECK
BIANCO
DOUGLAS

FULCRON RIMUOVI MUFFA 
500 ML
Antimuffa con azione igienizzante, 
effetto immediato e duraturo. 
Disgrega e previene la formazione 
di muffe anche in ambienti ad 
elevato tasso di umidità.

CONGLOMERATO BITUMINOSO
A FREDDO PRONTO ALL'USO
Lavorabile a temperature ambiente. 
Sacco da 25 kg

DISPONIBILI

6,90 7,90

6,90

5,90 4,90 7,90

3,907,90

11,90

14,90 15,90

13,90
25,90

10,90

39,90

€ €

€

€ € €

€€

€

€ €

€
€

€

€

5,50
€

LITRI
0,750

LITRI
2,5

LITRI
5

ML
500

ML
750

LITRI
0,75

ML
500

LITRI
0,750

ML
0,750

LITRI
0,75

AL SACCO
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CASALINGHI + ARREDO INTERNO 

disponibile
Diverse Fantasie

TOVAGLIA 
LUCAS FUCSIA	
170cm x140cm 
100% polyester

DETERGENTE
TESSUTI ML 400	
Detergente per tutte le superfici 
tessili. Due mesi di effetto 
barriera antiallergeni.

CASSAFORTE
HOTEL STYLO
CONSIGLIATA 
per HOTEL e AGRITURISMO
Elettronica
cm h25 l35 p25

SUPPORTO PER TV LCD 
LED FINO A 55"
FISSO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD 
LED FINO A 42"
SINGOLO BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD 
LED FINO A 55" 
DOPPIO BRACCIO BRIDGE

INCUBO SLIM BIANCO - TRIS DI CUBI DA PARETE
30x30x10/ 27x27x10/ 24x24x10 sp. 1,2 cm

INCUBO NERO - TRIS DI CUBI DA PARETE
 35x35x15,5 / 30x30x15,5 / 25x25x15,5 sp.1,8 cm

INCUBO ARANCIO

INCUBO BIANCO

INCUBO FUXIA

INCUBO ROSSO

INCUBO VERDEINCUBO SLIM SAGERAU - 30X30X10/ 27X27X10/ 24X24X10 SP. 1,2 cm € 15,90

FINO A 70" € 39,90

FINO A 70" € 14,90

CASSETTA POSTALE UP D-2206 
· Colore rosso
· Conforme alla normativa europea en-13724 
· Ideale per piccoli spazi 
· Largh cm 22 x alt cm 32,5 x prof cm 11

PORTACHIAVI  
KEEPER 	
COMPLETAMENTE 
STAGNO
CM H12,5 L8 P3,2

SET 4 COPRISEDIA RELAX 
TRAPUNTATO CON LACCI

TOVAGLIETTA 
POLIPROPILENE 
CM. 44X30 

FOGLIOLINE CURCUMA

FOGLIOLINE GRIGIO	                           FOGLIOLINE MARRONE   	     FOGLIOLINE VERDE FLEXI - SECCHIO 
PIEGHEVOLE 
indeformabile
e  manico metallo

PORTADETERSIVO 
FUSTINO 5 LT 

FOGLIOLINE VERDE                      FOGLIOLINE CURCUMA                 FOGLIOLINE GRIGIO                  FOGLIOLINE MARRONE

CONTENITORE SEGRETO BOOK 
soluzione per nascondere i propri averi cm h22,2 l15,4 p44

CONTENITORE SEGRETO POTTY 	
soluzione per nascondere i propri averi 
cm h18,4 l11,7 p5

CONTENITORE 
SEGRETO SECRET SPRAY  
Soluzione per nascondere 
i propri averi cm h10,9 lø75

SCOPA MAGIA
Con manico allungabile 
e gomma paracolpi

SET COMPLETO SPACE 
LAVAPAVIMENTO
COMPLETO SECCHIO STRIZZATORE 
 E MANICO E MOCIO 

SPAZZOLONE 
PAVIMENTO GUIDO 
+ 20 PANNI  
PROFUMATI USA E 
GETTA

BIANCO  	       NERO  	           VERDE

64,90
€

6,50

5,90

12,90

31,90

13,90
22,50

19,90

13,901,90 5,90

19,90

14,90

4,90

4,50

4,50

5,50

6,90

€

€

€

€
€

€

€€ €

€

€

€

€

€

€

€

€
16,90

€
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SISTEMAZIONE

MOBILE BASSO IN POLIPROPILENE
· Colore tortora e beige 
· L 70 x P 39 x H 85,5 cm
· Dotato di cerniere in acciaio · 1 ripiano interno

MOBILE PORTASCOPE
 IN POLIPROPILENE
· Colore tortora e beige 
· L 700 x P 390 x H 1650 mm
Dotato di cerniere in acciaio.
3 ripiani piccoli internied uno spazio 
vuotoper riporre scope. Lavabile, non 
assorbe odori e non trattiene umidità

MOBILE TUTTOPIANI
 IN POLIPROPILENE
· Colore tortora e beige 
· L 700 x P 390 x H 1650 mm
Dotato di cerniere in acciaio.
3 ripiani piccoli internied uno spazio 
vuotoper riporre scope. Lavabile, non 
assorbe odori e non trattiene umidità

ARMADIO 
ALTO 
CON RIPIANI 
1 ANTA 

ARMADIO ALTO CON RIPIANI

ARMADIO BASSO 1 ANTA 

ARMADIO BASSO 2 ANTE 

ARMADIO BASSO CON BORSE 
DELLA RACCOLTA DIFFERENZIATA 68X39,5X85

MISTER B TRIS
PANCA CON 
BORSE RACCOLTA 
DIFFERENZIATA 	
34X85X39,5

MODULAR 2
ARMADIO A 2 ANTE, CON 
SISTEMA MODULABILE INTERNO. 
Ideale per esterni. Impermeabile 
(certificato IP43), cerniere in 
metallo antivento, protezione dai 
raggi UV.  Fondo rinforzato con 
6 piedini  (2 frontali regolabili) 
e 1 ripiano modulabile di 
grande portata. Maniglia in 
bicomponente. Possibilità di 
chiusura con lucchetto

SCAFFALE 3060/4
4 ripiani solidi, 
portata per singolo 
ripiano 25Kg 
uniformemente 
distribuiti. Dotato 
di piedini regolabili. 
Sistema modulare 
con possibilità di 
fissaggio a parete. 
Certificato TUV. 

Dim(HxLxP) 
132x60x30

Dim(hxlxp) 92,5x160x40 / 
173,4x80x40 cm

SET ECOBIN 25+30
COMPATIBILI CON LA SERIE 
ARMADI ECOLINE 1-2-3. 
Secchio da 30Lt con manici e 
contenitore con coperchio da 
25Lt. Realizzati in materiale 
ad alto impatto.

SCAFFALE 4080/5 C
5 ripiani solidi con 
doppia opzione di 
montaggio, portata 
per singolo ripiano 
45kg uniformemente 
distribuiti. Dotato 
di piedini regolabili. 
sistema modulare con 
possibilità di fissaggio
 a parete. 
Certificato tuv. 

MODULAR 3      € 99,90
MODULAR 4	  € 119,90

MISTER B BIS
MISTER B MONO

 € 9,90 
 € 7,50 

ARMADIO 
PORTASCOPE 

C-RATTAN 102A
ARMADIO MULTIFUNZIONALE 
A TRE ANTE COMPOSTO 
DA DUE VANI SEPARATI

· 1 vano tuttopiani 
  a sviluppo orizzontale (cm 68 L) 
· 3 ripiani interni regolabili 
   in plastica
· 1 vano libero a sviluppo 
verticale (cm 34 L). 
· Ante con finitura rattan. 
· Apertura delle ante fino a 180°
· Chiusura con lucchetto 
  (non incluso).

ECOLINE 2	 DIMENSIONI (LXPXH) 68 X 39 X 88,7 	 € 59,90
ECOLINE 3 	 DIMENSIONI (LXPXH) 102 X39 X 88,7 	 € 69,00

PRODOTTO LAVABILE
NON ASSORBE ODORI 

E NON TRATTIENE
 UMIDITÀ

ECOLINE 1	
ARMADIETTO A UNA ANTA
DOTATO PER LA RACCOLTA 
DIFFERENZIATA DEI RIFIUTI. 
Dotato di un porta-sacco (da 110 L.) 
chiudibile con coperchio. Compatibile con 
contenitori Terry EcoBin 25Lt e 30Lt 
Dimensioni (LxPxH) 4 x 39 x 88,7

68X39,5X168

68X39,5X168

68X39,5X85

35X39,5X86

35X39,5X168

94,90

29,90

€

€

32,90
€

59,00
€59,00

€

36,90
€

44,90
€ 44,90

€19,90
€

29,90
€

34,90
€

14,50
€ 32,50

€

74,90
€ 17,90

€

19,00
€

29,90
€
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Consorzio 
Evoluzione Brico S.c.a.r.l. 

Via Vitruvio, 70  
 04023  FORMIA (LT)

ABRUZZO

BRICO #325 
Strada Statale 16 km 405 + 200
64018 - TORTORETO (TE)	
Tel: 0861 789363 

CALABRIA

MAXI BRICO 
Viale Calabria, 356/358
89131 - Reggio 
Calabria (RC)
Tel: 0965.1711965 - 0965.631808

BRICOLARGE 
Strada Statale, 18 -
Loc. Sotto Le Timpe Mazzei
87024 - Fuscaldo (CS)
Tel: 0982.687851- 0982.687810

3M CASALINGHI 
Via Nazionale SS.18, snc
89851 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 
 0963.263569

BRICO EMME 
Via S.S. 18 - Loc. Vena
88010 - Ionadi (VV)
Tel: 0963.263569 -0963.263569

BRICOLARGE 
Via Circonvallazione, 120
89029 - Taurianova (RC)
Tel: 0966.611062 - 0966.614206

EDIL COLOR	
Contrada Pedazzo, 4/A	
89029 - Taurianova (RC)	
Tel: 0966.611062

BRICOLARGE 
Strada Statale 106, Km 84 	
89030 - Bovalino (RC)
Tel: 0964.60800

BRICASA
Viale Antonio la Falce, snc
87040 - San Lorenzo del Vallo (CS)

BRICASA
Via Nazionale, 397 
87064 - Corigliano Rossano (CS)

BRICASA	
Via Bernardino Telesio 12 
87064 - Corigliano Rossano (CS)

LAZIO

MASTRO BRICO 
Via Casilina Km 90, 300
03020 - Torrice (FR)
Tel: 0775.301867 
0775.301867

BRICOLARGE 
Via Vitruvio, 48	
04023 - Formia (LT)		
Tel: 0771.771681- 0771.324619

F.LLI ZANGRILLO
Via Alcide de Gasperi, 101
04023 Formia (LT) 
Tel: 0771 79091

MISTER MAC 
Via Maremmana III, 
angolo Via M. Iaconelli, 36
00030 - San Cesareo (RM)
Tel: 06.95595117 
06.95595117

MISTER MAC 
Via Prenestina Nuova, 82/D	
00036 - Palestrina (RM)	
Tel: 06.9534520

MISTER MAC 
Via Appia sud, 107	
00049 - Velletri (RM)	
Tel: 06.964302226

MISTER MAC 
Via Aurelia km. 38,000	
00055 - Ladispoli (RM)	
Tel: 06.99223569

MOLISE

BRICOLARGE 
Viale Dei Pini, 34/36	
86039 - Termoli (CB) 
Tel: 0875.471882

LOMBARDIA

BRICOLARGE
Piazzale Gobetti, 3	
20062 - Cassano D’Adda (MI)	
Tel: 0363.62424- 0363.65864

ITALBRICO BRICOCITY 
Via Mazzini, 49 
20060 - Paullo (MI)
Tel: 02.97102876 - 02.9589617

PIEMONTE

BRICOLARGE 
Strada Prov. Casale Altavilla	
15030 - Terruggia (AL)	
Tel: 0142.50202 
0142.50755

CASA ARREDO 
(presso centro 
commerciale “Risparmione“ )
Strada Regionale, 
229 Km 22 28019 - Suno (NO)
Tel: 0322.861211   

PUGLIA

BRICOLARGE 
Viale Ofanto, 65/71	
71121 - Foggia (FG)	
Tel: 0881.614713 
0881.614713

BRICO VILLAGE 
Via Callano, 70	
76121 - Barletta (BT) - Tel: 08831951511

SICILIA

BRICO FARE 
Strada Statale 115,  km 170 - 500	
92010 - Realmonte 
Siculiana (AG) Tel:0922.815065	

MONDOLEGNO
Contrada Malapezza	
98042- Pace del Mela (ME)
Tel: 090.8961096

MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1
98100 - Messina (ME)
Tel: 090.694588 - 090.695102

CENTRO BRICO 
Via Spagnuolo, 6 	
98039 - Taormina (ME) - Tel: 0942.58083

FERRAMENTA GRG
Via Paestum, 95
97100 - Ragusa (RG) 
Tel: 0932.220403

BRICOLARGE 
di Ferrante Vincenzo
Via Santa Marina, 39
90011 - Bagheria (PA)
	
TOSCANA

BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203
58100 - Grosseto (GR)
Tel: 0564.451135 - 0564.456666

BRICOLARGE 
(presso Shopping Center)
Via Aurelia Antica, 46
58100- Grosseto (GR) 0564455974	

BRICOLARGE
Sp.152 Aurelia Vecchia, 1325	
58022 - Follonica (GR)
Tel: 0566.55436 - 0564.456666

BRICOLARGE 
Via Oliveti, 24 54100 - Massa(MS)
Tel: 0585.830499- 0585.833030

FRIULI VENEZIA GIULIA

3MB- Via Gemona, 26
33078 - San Vito 
al Tagliamento (PN)
Tel: 0434.840821 - 0434.840825

CLAUT STORE 
di TAMARA FRANCO
Via Cjarbonaris 3
34076 - Romans d'Isonzo (GO)
Tel: 0481 90194

VENETO

3MB DA ROS
Via Camerin, 3
33020 - San Fior (TV)
Tel: 0438.76081 - 0438.269249

3MB EDILFACCHIN
Contrada  
Facchini Sinistra, 14/1-4 
36076 - Recoaro Terme (VI)
Tel: 0445.780657 -  0445.780472

3MB ISEPPON SRL
Via Adige, 300
30022 - Ceggia (VE)
Tel: 0421.327458 - Fax: 0421.327558
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MINIFORNETTO MEDITERRANEA 
ANTIADERENTE CM 16
· Rivestimento antiaderente 7 strati
· PFOAfree
· Made in italy 

CREPIERA MEDITERRANEA 
ANTIADERENTE CM 24.
·Rivestimento antiaderente 7 strati
·PFOAfree ·Made in italy    

MACCHINA PASTA HABI
IN ACCIAIO INOX COLORE 
CROMATO  MM 150       

disponibile
150 cm 35x20x16 h 
DOPPIO CORPO ESTRAIBILE
€ 24,90

BOLLILATTE MEDITERRANEA 
ANTIADERENTE CM 10.
· Rivestimento antiaderente 7 strati
· PFOAfree · Made in italy   

CUOCIUOVA 
ELETTRICO  

STAMPO PIZZA MAITRE 
IN ANTIADERENTE
· cm 32  · Made in Italy      
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€
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